Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Хохлова Елена Васильевна

Должность: Проректор по учебной работе

Дата подписания: 03.09.2024 13:38:57

Уникальный программный ключ:

3da23558815b077cfe6ff3f8bf9 77e0a**минис** ТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ –

МСХА имени К.А. ТИМИРЯЗЕВА»

(ФГБОУ ВО РГАУ – МСХА имени К.А. Тимирязева)

УТВЕРЖДАЮ Проректор по учебной работе

— Е.В. Хохлова

« 2024г.

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МОДУЛЯ

«ПМ.04 ОРГАНИЗАЦИЯ ВИДОВ РАБОТ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ И РЕКОНСТРУКЦИИ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ»

Специальность: 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений

Оглавление

	1. ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ	.3
	1.1. Область применения программы	.3
	1.2 Место производственной практики (по профилю специальности) в структуре программы подготовки специалистов среднего звена	3
	1.3 Цель и задачи производственной практики (по профилю специальности)	.3
	2 ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ	.5
	3 СТРУКТУРА И СОДЕРЖАНИЕ ПРОГРАММЫ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ	.6
	3.1 Тематический план производственной практики (по профилю специальности)	.6
	3.2 Содержание практики	.7
	4. УСЛОВИЯ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ1	10
	4.1 Документация, необходимая для проведения практики	10
	4.2 Материально-техническое обеспечение практики:	10
	4.3 Требования к соблюдению техники безопасности и пожарной безопасности	10
	4.4 Информационные технологии, используемые при проведении практики, включая перечень программного обеспечения и информационных справочных систем	10
P	5 МЕТОДИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПОРЯДКУ ПРОХОЖДЕНИЯ И ФОРМАМ, СОДЕРЖАНИЮ ОТЧЕТА ПО ИТОГАМ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ езультаты производственной практики определяются программой практики	
	6 КОНТРОЛЬ И ОЦЕНКА РЕЗУЛЬТАТОВ ОСВОЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МОДУЛЯ (ВИДА ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ)	12
	7 УЧЕБНАЯ ЛИТЕРАТУРА И РЕСУРСЫ СЕТИ ИНТЕРНЕТ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ (ПО ПРОФИЛЮ СПЕЦИАЛЬНОСТИ 14	i)
	ПРИЛОЖЕНИЯ	17

1. ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ

1.1. Область применения программы

Программа производственной практики (по профилю специальности) обучающихся является частью программы подготовки специалистов среднего звена (ППССЗ) в соответствии с ФГОС СПО по специальности 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений.

Практика является обязательным разделом ППССЗ. Она представляет собой вид учебной деятельности, направленной на формирование, закрепление, развитие практических навыков и компетенций в процессе выполнения определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью. При реализации ППССЗ предусматриваются следующие виды практик: учебная и производственная.

Производственная практика состоит из двух этапов: практики по профилю специальности и преддипломной практики.

Производственная практика (по профилю специальности) проводится образовательной организацией при освоении обучающимися профессиональных компетенций в рамках профессиональных модулей.

Производственная практика (по профилю специальности) проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся.

Вид профессиональной деятельности, на который ориентирует обучающихся производственная практика (по профилю специальности):

- Организация видов работ при эксплуатации и реконструкции строительных объектов.

1.2 Место производственной практики (по профилю специальности) в структуре программы подготовки специалистов среднего звена

Рабочая программа производственной практики (по профилю специальности) является частью ППССЗ в соответствии с ФГОС СПО по специальности 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений в части освоения основных видов профессиональной деятельности профессионального модуля ПМ.04 Организация видов работ при эксплуатации и реконструкции строительных объектов, МДК.04.01 Эксплуатация зданий и сооружений, МДК.04.02 Реконструкция зданий и сооружений.

1.3 Цель и задачи производственной практики (по профилю специальности)

Цель производственной практики – закрепить теоретические знания, полученные во время аудиторных занятий, приобрести практический опыт выполнение работ по профилю специальности.

Задачи производственной практики (по профилю специальности):

- формирование у обучающегося общих и профессиональных компетенций;
 - закрепление и совершенствование приобретенных в процессе обучения знаний;
- развитие практических навыков в процессе проведения учебных занятий и выполнения работ по методическому обеспечению образовательного процесса в организациях строительной отрасли;
- освоение современных методов и технологий в области эксплуатации и реконструкции строительных объектов;
 - адаптация обучающихся к конкретным условиям деятельности.

В результате проведения производственной практики обучающийся должен

иметь практический опыт:

- проведении технических осмотров общего имущества (конструкций и инженерного оборудования) и подготовки к сезонной эксплуатации;
- проведении работ по санитарному содержанию общего имущества и придомовой территории;
 - контроле санитарного содержания общего имущества и придомовой территории;
 - разработке перечня (описи) работ по текущему ремонту;

- оценке физического износа и контроле технического состояния конструктивных элементов и систем инженерного оборудования;
 - проведении текущего ремонта;
 - участии в проведении капитального ремонта;
 - контроле качества ремонтных работ.

уметь:

- проверять техническое состояние конструктивных элементов, элементов отделки внутренних и наружных поверхностей и систем инженерного оборудования общего имущества жилого здания;
- пользоваться современным диагностическим оборудованием для выявления скрытых дефектов;
 - оперативно реагировать на устранение аварийных ситуаций;
- проводить постоянный анализ технического состояния инженерных элементов и систем инженерного оборудования;
- владеть методологией визуального осмотра конструктивных элементов и систем инженерного оборудования, выявления признаков повреждений и их количественной оценки;
- владеть методами инструментального обследования технического состояния жилых зданий;
- использовать инструментальный контроль технического состояния конструкций и инженерного оборудования для выявления неисправностей и причин их появления, а также для уточнения объемов работ по текущему ремонту и общей оценки технического состояния здания;
 - организовывать внедрение передовых методов и приемов труда;
- определять необходимые виды и объемы работ для восстановления эксплуатационных свойств элементов внешнего благоустройства;
- подготавливать документы, относящиеся к организации проведения и приемки работ по содержанию и благоустройству;
- составлять дефектную ведомость на ремонт объекта по отдельным наименованиям работ на основе выявленных неисправностей элементов здания;
 - составлять планы-графики проведения различных видов работ текущего ремонта;
 - организовывать взаимодействие между всеми субъектами капитального ремонта;
- проверять и оценивать проектно-сметную документацию на капитальный ремонт, порядок ее согласования;
 - составлять техническое задание для конкурсного отбора подрядчиков;
- планировать все виды капитального ремонта и другие ремонтно-реконструктивные мероприятия;
 - осуществлять контроль качества проведения строительных работ на всех этапах;
- определять необходимые виды и объемы ремонтно-строительных работ для восстановления эксплуатационных свойств элементов объектов;
 - оценивать и анализировать результаты проведения текущего ремонта;
- подготавливать документы, относящиеся к организации проведения и приемки работ по ремонту.

В ходе освоения программы производственной практики, обучающиеся выполняют следующие виды работ:

- участие в проведении технических осмотров общего имущества (конструкций и инженерного оборудования) и подготовки к сезонной эксплуатации;
- участие в проведении работ по санитарному содержанию общего имущества и придомовой территории;
- участие в контроле санитарного содержания общего имущества и придомовой территории;
 - участие в разработке перечня (описи) работ по текущему ремонту;
- участие в оценке физического износа и контроле технического состояния конструктивных элементов и систем инженерного оборудования;
 - участие в проведении текущего ремонта;

- участие в проведении капитального ремонта;
- участие в контроле качества ремонтных работ.

1.4 Рекомендуемое количество обязательных часов на освоение программы производственной практики (по профилю специальности):

всего – 2 недели, 72 часа.

2 ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ

Результатами производственной практики являются формирование у обучающихся умений, освоение обучающимися общих компетенций (ОК) и профессиональных компетенций (ПК) по избранной специальности.

Код	Наименование результата обучения					
ОК 1	Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности					
	применительно к различным контекстам;					
OK 2	Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для					
	выполнения задач профессиональной деятельности;					
OK 3	Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие;					
OK 4	Работать в коллективе и команде, эффективно взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами;					
OK 5	Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке					
OK 3	Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного					
OIC (контекста;					
OK 6	Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей;					
OK 7	Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях;					
OK 8	Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания					
ОК 9	необходимого уровня физической подготовленности;					
OK 10	Использовать информационные технологии в профессиональной деятельности;					
	Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках;					
OK 11	Использовать знания по финансовой грамотности, планировать предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере.					
ПК 4.1	Организовывать работу по технической эксплуатации зданий и сооружений;					
ПК 4.2	Выполнять мероприятия по технической эксплуатации конструкций и инженерного оборудования зданий;					
ПК 4.3	Принимать участие в диагностике технического состояния конструктивных элементов эксплуатируемых зданий, в том числе отделки внутренних и наружных поверхностей конструктивных элементов эксплуатируемых зданий;					
ПК 4.4	Осуществлять мероприятия по оценке технического состояния и реконструкции зданий.					

3 СТРУКТУРА И СОДЕРЖАНИЕ ПРОГРАММЫ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ

3.1 Тематический план производственной практики (по профилю специальности)

Код профессиональной компетенции	Содержание практики	Количество, час.
ПК 4.1 ПК 4.3	Участие в проведении технических осмотров общего имущества (конструкций и инженерного оборудования) и подготовки к сезонной эксплуатации;	6
ПК 4.2	Участие в проведении работ по санитарному содержанию общего имущества и придомовой территории;	3
	Участие в контроле санитарного содержания общего имущества и придомовой территории	3
	Участие в проведении текущего ремонта	18
	Участие в проведении капитального ремонта	18
	Участие в контроле качества ремонтных работ	6
ПК 4.4	Участие в разработке перечня (описи) работ по текущему ремонту	12
	Участие в оценке физического износа и контроле технического состояния конструктивных элементов и систем инженерного оборудования	6
Итого:		72

3.2 Содержание практики

Вид деятельности	Вид работы	Содержание освоенного учебного материала, необходимого для выполнения работ	Наименование учебных дисциплин, междисциплинарных курсов с указанием конкретных разделов (тем), выполнение видов работ	Количество часов (недель)
Организация видов работ при эксплуатации и реконструкции строительных объектов	Участие в проведении технических осмотров общего имущества (конструкций и инженерного оборудования) и подготовки к сезонной эксплуатации	Организация работ по технической эксплуатации зданий. Подготовка зданий к зимнему и весенне-летнему периодам эксплуатации.	Эксплуатация зданий	6
	Участие в проведении работ по санитарному содержанию общего имущества и придомовой территории	Основной порядок производственно- хозяйственной деятельности при осуществлении технической эксплуатации. Содержание помещений и придомовой территории.	Эксплуатация зданий и сооружений	3
	Участие в контроле санитарного содержания общего имущества и придомовой территории	Основной порядок производственно- хозяйственной деятельности при осуществлении технической эксплуатации. Содержание помещений и придомовой территории.	Эксплуатация зданий и сооружений	3
	Участие в разработке перечня (описи) работ по текущему ремонту	Система планово-предупредительных ремонтов. Организация и планирование	Эксплуатация зданий и сооружений Тема 1.1	12

ремонту. Периодичность работ текущего ремонта. Порядок приемки в эксплуатацию новых, капитально-отремонтированных и	
новых, капитально-отремонтированных и	
nobbility of property of the state of the st	
модернизированных зданий. Комплекс	
работ по содержанию и техническому	
обслуживанию зданий и сооружений.	
Участие в оценке физического износа и контроле Положение по техническому обследованию МДК.04.01.	6
технического состояния конструктивных жилых зданий. Методы визуального и Эксплуатация зданий и	
элементов и систем инженерного оборудования инструментального обследования. сооружений	
Простейшие инструменты для визуально- Тема 1.2	
инструментального обследования. Приборы	
неразрушающих методов контроля	
материалов. Приборы разрушающих	
методов контроля материалов.	
Участие в проведении текущего ремонта Система планово-предупредительных МДК.04.01.	18
ремонтов. Организация и планирование Эксплуатация зданий	
текущего ремонта общего имущества и сооружений	
многоквартирного дома. Нормативы Тема 1.1	
продолжительности текущего ремонта.	
Перечень работ, относящихся к текущему	
ремонту. Периодичность работ текущего	
ремонта. Порядок приемки в эксплуатацию	
новых, капитально-отремонтированных и	
модернизированных зданий. Комплекс	
работ по содержанию и техническому	
обслуживанию зданий и сооружений.	
Участие в проведении капитального ремонта Система планово-предупредительных МДК.04.01.	18
ремонтов. Организация и планирование Эксплуатация зданий	
текущего ремонта общего имущества и сооружений	
многоквартирного дома. Нормативы Тема 1.1	
продолжительности текущего ремонта.	
Перечень работ, относящихся к текущему	
ремонту. Периодичность работ текущего	
ремонта. Порядок приемки в эксплуатацию	

		новых, капитально-отремонтированных и модернизированных зданий. Комплекс работ по содержанию и техническому обслуживанию зданий и сооружений.		
	Участие в контроле качества ремонтных работ	Система планово-предупредительных ремонтов. Организация и планирование текущего ремонта общего имущества многоквартирного дома. Нормативы продолжительности текущего ремонта. Перечень работ, относящихся к текущему ремонту. Периодичность работ текущего ремонта. Порядок приемки в эксплуатацию новых, капитально-отремонтированных и модернизированных зданий. Комплекс работ по содержанию и техническому обслуживанию зданий и сооружений.	Эксплуатация зданий и сооружений Тема 1.1	6
Итого				72

4. УСЛОВИЯ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ

4.1 Документация, необходимая для проведения практики

В образовательной организации предусматривается следующая документация по практике:

- положение об учебной и производственной практике обучающихся, осваивающих ППССЗ;
 - программа производственной практики (по профилю специальности);
- договор с организацией(ями) на организацию и проведение практики; приказ о практике обучающихся;
 - отчет обучающегося о практике;
- дневник обучающегося, отражающий ежедневный объём выполненных работ на практике.

К отчету прилагается аттестационный лист, характеристика на обучающегося по освоению профессиональных компетенций в период прохождения практики.

По результатам практики обучающийся должен составить письменный отчёт о выполнении работ и представить приложение к отчёту, свидетельствующее о закреплении знаний, умений, приобретении практического опыта, формировании общих и профессиональных компетенций, освоении профессионального модуля.

К отчёту прилагается характеристика, подписанная руководителем организации, на базе которой проводилась практика.

4.2 Материально-техническое обеспечение практики:

Производственная практика реализуется в организациях строительного профиля, обеспечивающих деятельность обучающихся в профессиональной области 16 «Строительство и жилищно-коммунальное хозяйство».

4.3 Требования к соблюдению техники безопасности и пожарной безопасности

В целях обеспечения безопасности обучающихся и работников необходимо:

- соблюдать требования пожарной безопасности;
- иметь пожарный инвентарь и противопожарную сигнализацию;
- обеспечивать здание планами эвакуации и иметь эвакуационные выходы;
- соблюдать правила работы с электрооборудованием;
- проводить инструктажи по технике безопасности.

На базах практики также должны обеспечиваться безопасные условия труда. Для этого помещения должны быть оснащены пожарным инвентарём и сигнализацией. При прохождении практики проводится инструктаж по технике безопасности, целью которого является ознакомление обучающихся с порядком работы, правами на безопасный труд, требованиями и обязанностями для соблюдения трудового законодательства. В журналах производственного обучения делается соответствующая отметка о прохождении инструктажа по технике безопасности.

4.4 Информационные технологии, используемые при проведении практики, включая перечень программного обеспечения и информационных справочных систем

Программное обеспечение, являющееся частью электронной информационно-образовательной среды и базирующееся на телекоммуникационных технологиях:

- компьютерные обучающие программы;
- тренинговые и тестирующие программы;
- интеллектуальные роботизированные системы оценки качества выполненных работ.

4.5 Кадровое обеспечение производственной практики (по профилю специальности)

Организация, в которой проводится практика, должна быть укомплектована квалифицированными кадрами. Уровень квалификации работников организации, в которой проводится практика, для каждой занимаемой должности должен соответствовать квалификационным характеристикам по соответствующей должности.

4.6 Требования к руководителям практики

Требования к руководителям практики от образовательной организации:

- участвует в распределении обучающихся по рабочим местам и видам работ;
- осуществляет контроль за соблюдением сроков проведения практики и соответствием ее содержания требованиям, установленным ППССЗ;
- оказывает методическую помощь обучающимся при выполнении ими заданий практики;
 - оценивает результаты прохождения практики обучающимися.

5 МЕТОДИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПОРЯДКУ ПРОХОЖДЕНИЯ И ФОРМАМ, СОДЕРЖАНИЮ ОТЧЕТА ПО ИТОГАМ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ

Результаты производственной практики определяются программой практики.

По результатам практики руководителями практики от профильной организации и образовательной организации формируется аттестационный лист, содержащий сведения об уровне освоения обучающимися профессиональных компетенций, а также характеристика на обучающегося по освоению профессиональных компетенций в период прохождения практики.

В период прохождения практики обучающимся ведется дневник практики. По результатам практики обучающимся составляется отчет, который утверждается организацией.

В качестве приложения к дневнику практики обучающийся оформляет графические, аудио-, фото-, видеоматериалы, подтверждающие практический опыт, полученный на практике.

Текст отчета по практике выполняется в *Microsoft Word* (формат A4), должен содержать примерно 1800 знаков на странице (включая пробелы и знаки препинания): шрифт Times New Roman — обычный, размер — 14 пт; междустрочный интервал — полуторный; левое — 3 см, верхнее и нижнее поля

-2.0 см; правое поле -1.0 см; абзац -1.25 см.

Объем отчета должен составлять 15–30 страниц (в формате *Microsoft Word* в соответствии с требованиями, изложенными выше).

6 КОНТРОЛЬ И ОЦЕНКА РЕЗУЛЬТАТОВ ОСВОЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МОДУЛЯ (ВИДА ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ)

делтельности)		
Результаты (освоенные	Основные показатели оценки	Формы и методы
профессиональные	результата	контроля и оценки
компетенции)		
ПК 4.1. Организовывать	- выбор состава рабочих и механизмов	Проверка отчета
работу по технической	соответствует заявленным видам	практики;
эксплуатации зданий и	работ;	дифференцированный
сооружений	- документы на выполнение	зачет
	заявленных видов работ заполнены в	
	соответствии с ППР (р);	
	- журнала по технике безопасности	
	заполнен в соответствии ГОСТ	
	12.0.004- 90;	
ПК 4.2. Выполнять	- журнал осмотра конструкций и	Проверка отчета
мероприятия по	инженерного оборудования заполнен в	практики;
технической эксплуатации	соответствии с нормативно-	дифференцированный
конструкций и	технической документацией;	зачет
инженерного оборудования зданий	- график проведения ремонтных работ	
ооорудования здании	и осмотра конструкций и инженерного	
	оборудования зданий составлен в	
	соответствии с ППР (р);	
ПК 4.3. Принимать	- повреждения конструкции записаны	Проверка отчета
участие в диагностике	в дефектной ведомости в соответствии	практики;
технического состояния	с нормативно-технической	дифференцированный
конструктивных	документацией;	зачет
элементов	- диагностика стен с помощью	
эксплуатируемых зданий,	нивелира, теодолита, маяков и	
в том числе отделки внутренних и наружных	щелемера и других инструментов	
поверхностей	проведена с предоставлением	
конструктивных	фотоматериалов;	
элементов		
эксплуатируемых зданий		
ПК 4.4.Осуществлять	- журнал обмерных работ заполнен в	Проверка отчета
мероприятия по оценке	соответствии с нормативно-	практики;
технического состояния и	технической документацией;	дифференцированный
реконструкции зданий.	- чертеж усиления элемента здания	зачет
	выполнен в соответствии с	
	нормативной документацией;	
	- техническое заключение выполнено в	
	соответствии с нормативно-	
	технической документацией	

Формы и методы контроля и оценки результатов обучения должны позволять проверять у обучающихся не только сформированность профессиональных компетенций, но и развитие общих компетенций и обеспечивающих их умений.

Результаты (освоенные общие компетенции)	Основные показатели оценки результата	Формы и методы контроля и оценки
ОК 1. Выбирать способы	- обоснованно ставит цели,	Проверка отчета
решения задач	выбирает и применяет методы и	практики;

профессиональной деятельности		THE CONTRACT OF THE THE
	способы решения профессиональных задач,	дифференцированный зачет
	оценивает их эффективность и	34401
применительно к различным контекстам.	качество;	
ОК 2. Осуществлять поиск,	- проявляет способность к	Проверка отчета
=	самостоятельной информационно-	практики;
	познавательной деятельности,	практики, дифференцированный
для выполнения задач	включая умение ориентироваться	зачет
профессиональной	в различных источниках	34401
± ±	в различных источниках информации;	
деятельности.	нтформации, - анализирует и интерпретирует	
	информацию, необходимую для	
	выполнения задач	
	профессиональной деятельности,	
	получаемую из различных	
	получасмую из различных источников;	
ОК 3. Планировать и	1	Проверка отнета
реализовывать собственное	- осознанно планирует повышение квалификации;	Проверка отчета практики;
профессиональное и	- самостоятельно определяет	дифференцированный
личностное развитие.	задачи профессионального и	зачет
личностное развитие.	личностного развития,	34401
	занимается самообразованием;	
ОК 4. Работать в	- умеет продуктивно общаться и	Проводия отното
	взаимодействовать с коллегами,	Проверка отчета
коллективе и команде, эффективно		практики; дифференцированный
взаимодействовать с	руководством, клиентами в процессе совместной	зачет
	1 -	34401
коллегами, руководством, клиентами.	деятельности, учитывает позиции других участников деятельности,	
клисптами.	эффективно разрешает	
	конфликты;	
	- соблюдает нормы	
	профессиональной этики при	
	1	
ОК 5 Осуществият	-	Проверка отцета
•		* *
• •	F =	
•	· -	
	·	54 101
•	<u> </u>	
	months,	
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	- проявляет патриотическое	Проверка отчета
гражданско-		
		· ·
-	<u> </u>	зачет
патриотическую позицию,	I KDAS. BEDHOCTA CROEMV CTEGECTRV	
патриотическую позицию, демонстрировать	края, верности своему Отечеству;	34401
патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на	края, верности своему Отечеству;	34-61
патриотическую позицию, демонстрировать	края, верности своему Отечеству;	34101
коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста. ОК 6. Проявлять	работе в команде; - демонстрирует грамотность устной и письменной речи, ясность формулирования и изложения мыслей; - демонстрирует проявление толерантности в рабочем коллективе; - проявляет патриотическое сознание, чувство гордости за достижения своей страны, родного	Проверка отчета практики; дифференцированный зачет Проверка отчета практики; дифференцированный дашет

ОК 7. Содействовать	- оценивает действия субъекта	Проверка отчета
сохранению окружающей	деятельности с точки зрения	практики;
	последствий для окружающей	дифференцированный
эффективно действовать в	среды;	зачет
чрезвычайных ситуациях.	- осознанно рационально	34 101
1	использует и экономно расходует	
	ресурсы всех видов (веществ,	
	энергии), при безопасном	
	воздействии на человека и	
	1	
	окружающую среду;	
	- готов эффективно действовать в	
OK 0 H	чрезвычайных ситуациях;	П
ОК 8. Использовать	- использует физкультурно-	Проверка отчета
средства физической	оздоровительную деятельность	практики;
культуры для сохранения и	для укрепления здоровья,	дифференцированный
укрепления здоровья в	достижения жизненных и	зачет
процессе профессио-	профессиональных целей;	
нальной деятельности и	- применяет рациональные	
поддержания необходимого	The state of the s	
уровня физической	профессиональной деятельности;	
подготовленности.		
ОК 9. Использовать	- применяет средства	Проверка отчета
информационные	информационных технологий для	практики;
технологии в	решения профессиональных	дифференцированный
профессиональной	задач;	зачет
деятельности.	- использует современные общие	
	и специализированные	
	программные обеспечения при	
	решении профессиональных	
	задач;	
ОК 10. Пользоваться	- демонстрирует умение	Проверка отчета
профессиональной	использования в	практики;
документацией на	профессиональной деятельности	дифференцированный
государственном и	необходимой технической	зачет
иностранном языках.	документации, в том числе на	
•	иностранных языках;	
ОК 11. Использовать	- обоснованно применяет знания	Проверка отчета
знания по финансовой	по финансовой грамотности;	практики;
грамотности,	- демонстрирует способность	дифференцированный
планировать	использования законодательных и	зачет
-	1	34701
предпринимательскую	нормативно- правовых актов при	
деятельность в	планировании	
профессиональной	предпринимательской	
сфере.	деятельности в профессиональной	
	сфере.	

7 УЧЕБНАЯ ЛИТЕРАТУРА И РЕСУРСЫ СЕТИ ИНТЕРНЕТ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ (ПО ПРОФИЛЮ СПЕЦИАЛЬНОСТИ)

3.2.1. Обязательные печатные издания

Не предусмотрены

3.2.2. Электронные издания

- 1. Рыжков, И. Б. Основы строительства и эксплуатации зданий и сооружений : учебное пособие для спо / И. Б. Рыжков, Р. А. Сакаев. 2-е изд., стер. Санкт-Петербург : Лань, 2021. 240 с. ISBN 978-5-8114-8060-9. Текст : электронный // Лань : электронно-библиотечная система. URL: https://e.lanbook.com/book/171419 (дата обращения: 14.01.2022). Режим доступа: для авториз. пользователей.
- 2. Гусакова, Е. А. Основы организации и управления в строительстве : учебник и практикум для среднего профессионального образования / Е. А. Гусакова, А. С. Павлов. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2024. 648 с. (Профессиональное образование). ISBN 978-5-534-14397-3. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт].
- 3. Феофанов, Ю. А. Инженерные сети: современные трубы и изделия для ремонта и строительства: учебное пособие для среднего профессионального образования / Ю. А. Феофанов. 2-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 157 с. (Профессиональное образование). ISBN 978-5-534-04929-9. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/514326
- 4. Лещинский, А. В. Организация технологических процессов на объекте капитального строительства: комплексная механизация : учебное пособие для среднего профессионального образования / А. В. Лещинский, Г. М. Вербицкий, Е. А. Шишкин. 2-е изд., испр. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2024. 231 с. (Профессиональное образование). ISBN 978-5-534-10288-8. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/

3.2.3. Дополнительные источники

- 3.2.3.1 Нормативно-техническая литература:
- 1. ВСН 53-86(р) Правила оценки физического износа жилых зданий.
- 2. ВСН 57-88(р) Положение по техническому обследованию жилых зданий.
- 3. ВСН 58-88(р) Положение об организации, проведении реконструкции, ремонта и технического обследования жилых зданий объектов коммунального хозяйства и социально-культурного назначения.
- 4. ВСН 48-86(р) Правила безопасности при проведении обследований жилых зданий для проектирования капитального ремонта.
- 5. ВСН 61-89(p) Реконструкция и капитальный ремонт жилых зданий. Нормы проектирования
- 6. ГОСТ 31937-2011 Здания и сооружения. Правила обследования и мониторинга технического состояния.
 - 7. Классификатор основных видов дефектов в строительстве и промышленности
- 8. МДС 13-1.99 Инструкцияо составе, порядке разработки, согласования и утверждения проектно-сметной документации на капитальный ремонт жилых зданий
- 9. МДС 13-20.2004 Комплексная методика по обследованию и энергоаудиту реконструируемых зданий. Пособие по проектированию.
- 10. МДС 12-4.2000. Положение о порядке расследования причин аварий зданий и сооружений, их частей и конструктивных элементов на территории Российской Федерации
- 11. МРР 2.2.07-98 Методика обследований зданий и сооружений при их реконструкции и перепланировке.
- 12. МРР-3.2.05.04-07Сборникбазовых цен на работы по обследованию и мониторингу технического состояния строительных конструкций и инженерного оборудования зданий и сооружений

- 13. Пособие к МГСН 2.07-01 Обследование и мониторинг при строительстве и реконструкции зданий и подземных сооружений.
- 14. Пособие к СНиП 2.03.11-85 Пособие по контролю состояния строительных металлических конструкций зданий и сооружений в агрессивных средах, проведению обследований и проектированию восстановления защиты конструкций от коррозии.
- 15. Пособие по обследованию строительных конструкций зданий АО "ЦНИИПРОМЗДАНИЙ".
- 16. СП 13-102-2003. Правила обследования несущих строительных конструкций зданий и сооружений. М.: ГОССТРОЙ РОССИИ, 2004
 - 17. СП 30.13330.2016. Внутренний водопровод и канализация зданий
 - 18. СП 50.13330.2012. Тепловая защита зданий
 - 19. СП 60.13330.2016. Отопление, вентиляция и кондиционирование
 - 20. СП 73.13330.2016. Внутренние санитарно-технические системы зданий
- 21. Колибаба, О. Б. Проектирование и эксплуатация систем газораспределения и газопотребления : учебное пособие для спо / О. Б. Колибаба, В. Ф. Никишов, М. Ю. Ометова. 2-е изд., стер. Санкт-Петербург : Лань, 2021. 204 с. ISBN 978-5-8114-7333-5. Текст : электронный // Лань : электронно-библиотечная система. URL: https://e.lanbook.com/book/158948 (дата обращения: 14.01.2022). Режим доступа: для авториз. пользователей.

3.2.4 Интернет-ресурсы

- 1. Электронно-библиотечная система РГАУ MCXA им. К.А. Тимирязева (далее ЭБС) сайт www.library.timacad.ru
- 2. Научная электронная библиотека «КиберЛенинка» https://cyberleninka.ru/
- 3. Сетевая электронная библиотека аграрных вузов https://e.lanbook.com/books
- 4. Электронно-библиотечная система IPR BOOKS [Электонный ресурс]. Режим доступа: www.iprbookshop.ru;
- 5. Правовая система Консультант Плюс [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://www.consultant.ru.

приложения

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

	Директору колле	джа ФИО
	студента (ки)	курса
	форм	иа обучения
	спе	циальность
	ФИ	Ю полностью
	тел	
ЗАЯ	ВЛЕНИЕ	
Прошу разрешить мне прохожден	ние производствен (название практики)	<u>іной</u> практики в
наименование организаци	и – место прохождения практ	ики
«»20г. по «		<u></u> Γ.
» 20 г.		
дата		подпись
Согласовано с предприятием		
(Уковолитель от прелприятия	название предприятия)	
уководитель от предприятия), должность)	
////	ФИО	
подпиов	4110	

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ

на <u>производственную</u> практику вид практики

<u> </u>			
по специальности			
студенту(ке)			
	фамилия, и	мя, отчество	
Наименование предпри	ятия		
Срок прохождения с	по	_20r.	
1. Общие сведен 2. Общие сведен 3. Общие сведен занимаемой студентом должности, действующи поручений, реально в практики). Индивидуально	ия о структурном подуния о рабочем месте -практикантом, типовая на данном предпризыполняемых студенто ое задание:	ганизации) – базе прохожд разделении – месте прохоз студента-практиканта (Н вая должностная инструк ятии (организации), переч м-практикантом в соответ	ждения практики. азвание должности, ция по занимаемой ень решаемых задач ствии с программой
3. Разработать (————————————————————————————————————	составить)	/	
т уководитель пр	актики от коллоджа <u> </u>	подпись	ФИО
		« <u> </u>	20г.
Ознакомлен _	подпись		20 г.
Информация о требованиями руководи		_ 	
Руководитель практики		ась, Ф.И.О, печать)	

_20___г.

Отзыв-характеристика

о работе студента на практике руководителя практики от организации (описать сформированные профессиональные компетенции, соответствие образовательному стандарту по специальности, рекомендации по оценке)

На студента(ку) Технологического колледжа»
фамилия, имя, отчество
по специальности
·
код, наименование специальности
курсформа обучения
урсформа обучения
с «»20г. по «»20г.
прошел(а)практику
вид практики
по профессиональному модулю ПМ
код, наименование профессионального модуля
в организации (наименование организации, предприятия, юридический адрес, телефон)
(папменование организации, предприятия, юриди теский адрес, телефон)
Под руководством
(фамилия, имя, отчество, должность руководителя практики)
За время практики обучающийся проявил(а) личностные, деловые качества и продемонстрировал(а) способности:
Оценка по производственной практике по профилю специальности
должность подпись И.ОФ

Форма аттестационного листа по итогам производственной практики

Аттестационный лист Ф.И.О. студента Курс____, обучающегося по ____ (указать специальность / профессию) Место проведения практики (организация), наименование организации, юридический адрес Время проведения практики Виды и объем работ, выполненные студентам во время практики Объем работ Качество выполнения Виды работ (час.) работ (оценка)

В ходе практики студентом освоены (не освоены) следующие общие и профессиональные компетенции

	Общие и профессиональные компетенции		Результаты освоения	
« <u>»</u>	20r.	Руководитель практики от организации		
МΠ		должно		Ф.И.О.
		Руководитель практики		
		от колледжа		
		должность	подпись	Ф.И.О.

Форма титульного листа отчета по производственной практике

(нужное указать)

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ – МСХА имени К.А. ТИМИРЯЗЕВА

Технологический колледж

по		практике
	наименование вида практики	
	по профессиональному модулю	
	Обозначение и наименование молупа	

ОТЧЕТ

Выполнил: студент(ка)			/
	подпись	/	расшифровка
Отчет проверил:			
Руководитель			
-	нование пред	прияти	Я
		/	/
подпись руководителя практики	и от предпри	ятия / р	асшифровка
Отчет принял			/
подпись рук	оводит. от ко	лледжа	/ расшифровка

20____

Форма дневника по производственной практике

(нужное указать)



МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ – МСХА имени К.А. ТИМИРЯЗЕВА»

(ФГБОУ ВО РГАУ – МСХА имени К.А. Тимирязева)

ДНЕВНИК

по	опрактике		
наиме	нование вида практики		
по професси	пональному модулю		
Обозначен	ие и наименование модуля		
Выполнил: о Дневник пр Руководите			
J ,	наименование предприятия		
подпись руководителя практики от предприятия / расшифровка			
Дневник пр	оинял / подпись руководит. от колледжа / расшифровка		

20

Форма записи о работах на производственной практике

ЗАПИСИ О РАБОТАХ, ВЫПОЛНЕННЫХ НА ПРАКТИКЕ

Дата	Содержание работ	Общие и	Подпись
		профессио-	руководи-
		нальные	теля
		компетенции	практики

Руководитель практики		
от организации	/	/
-	подпись, печать,	расшифровка подписи
«	20г.	
дата		

Примечание: Дневник ведется ежедневно. В графе «Содержание работ» указывается кратко, что делалось в этот день.